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Notulen Algemene Ledenvergadering LTVS  

Datum 21 november 2023  

Locatie Kantine LTVS 

Aanwezig 

 

Monique Hazen-van Pamelen Secretaris 

Jos de Clerck Lid 

Aanwezig Johan Vermeulen, Theo Vellema, Joop Mulder, Harry Hazen en  
Marc Uyttenhove, Kristien Grimonpon en Eric Masselus 

Afwezig m.k. Jan van Keulen, Jan van Hoeve 
Daniël Custers, Johan Claessen, Johan Jacob, Freddy Willems,  
Rein Hazen, Nel Aalbregtse en Luc De Clercq 

Notulist Monique Hazen-van Pamelen 

 
 

1.  Opening 

Om 20:04 uur door Jos, wegens onvoorziene afwezigheid voorzitter, vlak vóór 
aanvang ALV.  
 

2.  Berichten van verhindering. 
Zie kolom bovenaan: afwezig met kennisgeving.  
 

3.  Ingekomen en uitgegane stukken.  
Geen.  
 

4.  Goedkeuring verslag 22 november 2022 (bijlage). 
Het verslag is in 2023 gepubliceerd in het clubblad.  
Het verslag wordt paginagewijs doorlopen. 
Pagina 4.9: huidige opstelling sproeien, gevolg nadelig sproei effect op de banen, 

want sproeiers bereiken niet de volledige baan:  
Johan vraagt of hier nog iets mee gedaan is. Tot heden toe geen actie ondernomen. 
Jos meldt dat hij dit zal bespreken met Traas en Ovaa, vóór aanleg van de banen 

seizoen 2024. 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

5.  Verslagen 2023 (bijlagen) 
1. Technische commissie (bijlage) Toelichting Jos. 

 

2. Activiteitencommissie (bijlage) Toelichting Monique. 
 

3. Financieel overzicht LTVS (ter inzage bij bestuur) Toelichting Jos. 
Het overzicht wordt doorgenomen met extra aandacht voor bepaalde 

kostenposten. 
 
Bijzonderheden: 

- Uitgaven voor gas en stroom is een meevaller gebleken; € 4.200 minder dan 
begroot. 
- Aanleg banen is een stuk duurder uitgevallen dan in 2022: ongeveer € 1.200. 

- KNLTB afdracht aan de bond: verplichte afdracht gestegen naar € 20. 
 
Totaal verlies ten opzichte van begroot is € 637,06 

 
Gelegenheid tot vragen stellen: 
Eric Masselus vraagt hoe de samenwerking met de camping is op het gebied van 
baanverhuur. Monique meldt dat dit goed verloopt. Ilona, uitbater van de 

camping maakt gebruik van de KNLTB app om reserveringen te boeken. Wij 
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ontvangen de bijdragen van de camping contant.  
Dit jaar was er een toename aan baanverhuur. Er is € 612 ontvangen.  
 
Johan Vermeulen merkt op dat de investeringen niet in de exploitatie komt.  

Jos meldt dat dit direct van de algemene reserve komt. 
 

4. Verslag kascommissie 

De kascommissie is in 2023 gevormd door Harry Hazen en Johan Vermeulen. 
Harry (voorzitter kascommissie) meldt dat het financieel jaarverslag 2023,  
thuis bij de penningmeester is gecontroleerd. Er is een sluitend financieel 

overzicht 2023 geconstateerd en daarmee is het financieel jaarverslag 
goedgekeurd door de kascommissie.  
De ALV verleend decharge. 
 

6.  Benoeming lid kascommissie 
De kascommissie 2022 werd gevormd door Harry Hazen en Johan Vermeulen.  
Harry treedt af en wordt bedankt voor zijn inzet.  

Er moet nog 1 lid voor de kascommissie 2024 benoemd worden en indien mogelijk 
nog 1 reserve lid. 
Jan van Hoeve heeft zicht aangemeld voor 2024 en Theo Vellema als reserve. 

Het bestuur bedankt beiden voor hun aanmelding. 
 

7.  Bestuursverkiezingen 

Regulier aftredend   Herkiesbaar  
Jan van Keulen   ja 
Monique Hazen-van Pamelen ja  
De ALV gaat akkoord met de herbenoeming van beiden voor 3 jaren. 

 

8.  Financiën 2023 
8.1. Begroting 2024 (bijlage) Toelichting Jos. 

ALV is akkoord met de begroting. 
 
Gelegenheid tot het stellen van vragen. 

Er zijn geen vragen. 
 
8.2. Contributie 2023 Toelichting Jos. 

Contributie blijft ongewijzigd 
 

9.  Mededelingen bestuur. Toelichting Monique. 

2023: 

• Nieuwe koelkast kantine in gebruik genomen. 

 

• Nieuwe ‘close in boiler’ geplaatst in keukenkastje, waardoor sneller warm 

water beschikbaar. 

 

• Afgelopen jaar aanhoudende problemen met douches in de 

herenkleedkamer, ondanks de nodige reparaties.  

In maart 2024, vóór het seizoen zal er een nieuwe Cv-ketel geplaatst worden. 

 

• AED-reanimatie instructie.  

Het organiseren van de reanimatie instructie is niet gelukt in 2023. We zijn 

hierbij afhankelijk van de plaatselijke EHBO-vereniging en een EHBO-reanimatie 

instructeur. De contacten zijn gelegd en het ligt in de bedoeling dit in het 



 

LTVS Algemene Ledenvergadering 21.11.23 

Pagina 3 van 4 

 

voorjaar van 2024 aan te bieden. Deelname is op vrijwillige basis.  

 

• Status energieverbruik.  

De kosten voor het energieverbruik gas en stroom is in tegenstelling tot eerdere 

verwachting meegevallen (zie agendapunt 5.3). 

 

• In juni 2023 bestond onze vereniging 55 jaar.  

Als geste is er een toss-avond gehouden, waarbij de mosselen gratis werden 

aangeboden. 

• Voorbereiding aanschaf ledverlichting banen 1 & 2 in 2024.  

Het bestuur heeft een offerte aangevraagd bij Li-Sports.  

Bedrag komt uit op € 9.600, waarbij niet is meegenomen eventueel meerwerk, 

zoals aanpassingen meterkast en lichtmastpalen. 

Daarnaast is er nog een subsidieregeling BOSA van 40% in 2024, die moet nog 

verrekend worden met het offertebedrag van Li-Sports. 

De ALV gaat akkoord met aanschaf ledverlichting, mocht het bedrag boven de 

€10.000 uitkomen. 

 

• Huurcontract gemeente voor tennispark de Zwieper wordt verlengd met 

5 jaar vanaf 2024 tot en met 2028. 

 

• In memoriam oud leden 

Leo Brouwers (27 april 2023) en Hans Reijnders (8 juli 2023), beiden hebben een 

actieve rol vervuld binnen de vereniging gedurende hun lidmaatschap. 

2024: 
• Plaatsing nieuwe Cv-ketel in de heren kleedkamer maart 2024. 

 

• Bestuur is voornemens ledverlichting aan te schaffen voor baan 1 & 2. 

ALV is akkoord met aanschaf.  

 

• Aanschaf set netpalen voor 1 baan, wegens defect van 1 van de huidige 

netpalen.  

Er wordt geprobeerd om die tweedehands aan te schaffen bij een 

tennisvereniging in de regio, waar ze banen opheffen voor padelbanen. 

 

Er wordt tijdens de ALV gesproken over afname van gebruik tennisbanen 3 en 

met name 4 is weinig gebruikt. Alleen tijdens toss-activiteiten worden de 4 banen 

maximaal gebruikt, maar ook hier zien we dat we meestal met 3 banen al 

toekomen. Voor 2024 jaar leggen we de 4 banen nog aan en na afloop van het 

seizoen bepalen we of aanleg van 4 banen nog reëel is. 

 

• Vrijwilligerswerk: voor onderhoud tennispark, banen en assisteren tijdens 

activiteiten zijn leden altijd welkom om hierbij aan te sluiten. Kan je incidenteel 

eens helpen, dan is dat ook fijn. 

• Kantine: opruimen leeggoed en aanvullen drankenkoeling.  

Graag een continue actieve medewerking van de leden gevraagd, zodat het niet 

alleen een taak is van het bestuur. 
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• Suggesties/ideeën vanuit de leden voor 2024 zijn altijd welkom?  

Spreek de bestuursleden persoonlijk aan of via bestuur@gmail.com. 

 

Gelegenheid tot het stellen van vragen: 

Marc vraagt zich af of er meer publiciteit gemaakt kan worden voor werving van 

leden over de grens. Hij meldt, dat je bijvoorbeeld de rechterpagina van de TAMTAM 

hiervoor kan gebruiken en dan een aantal keren achter elkaar publiceren.  

Advies om ook de contributieprijzen in de advertentie te zetten.  

Hij vraagt of hier budget voor is. 

Joop denkt dat het adverteren geen leden oplevert, want we hebben geen 

tennisleraar, kunnen geen tennisles bieden. Veel mensen die willen tennissen, zijn 

geen lid meer van een vereniging, zoeken zelfstandig waar ze op welke locatie een 

baan kunnen reserveren. 

 

Jos meldt dat de KNLTB die ontwikkeling ook volgt, mensen spreken af via Meet and 

Play en tennissen waar en met wie ze zelf willen.  

Het bestuur heeft geen specifiek budget voor plaatsing van wervingsadvertenties, 

maar dat verzoeken altijd ingediend kunnen worden.    

 

Johan meldt dat volgend jaar de competitie wijzigt. De KNLTB-voorjaar tennis wordt 
zomercompetitie en schuift daarmee 2 weken op ten opzichte van voorgaande jaren. 

10. Rondvraag. 
Theo: vraagt of de wedstrijden voor de clubkampioenschappen wat meer in elkaar 

gevoegd kunnen worden, zodat je meer toeschouwers hebt. Bijvoorbeeld een lang 
weekend.  
Bestuur zal rekening houden met plannen van wedstrijden clubkampioenschappen 

tijdens toernooien in de regio (Aardenburg, Breskens, etc.) 
 
Suggesties: in het voorjaar een gratis tennisactiviteit organiseren vóór aanvang van 

de competitie, ter kennismaking voor mensen die willen tennissen.  
 
Joop meldt dat meer vrijwilligers zeker welkom zijn. Wat als Monique en Jos niet 
meer beschikbaar zijn? Er zijn nu een klein aantal leden, die zich met alle 

voorkomende taken binnen LTVS bezighouden. Er moeten handjes bijkomen.  
Verzoek aan het bestuur om de leden op hun verantwoording te wijzen, dat ze meer 
kunnen dan ze nu doen. 

 
Johan meldt over het werk van de onderhoudscommissie op vrijdagochtend, dat het 
onkruid verwijderen een wekelijks terugkerend onderdeel is, dat nog handmatig en 

vaak op de knieën wordt verricht. Hij vindt dit niet nodig, hier bestaan 
onkruidborstelmachines voor.  
Monique meldt dat er serieus overwogen wordt om een onkruidborstelmachine aan 

te schaffen voor de onderhoudscommissie.  
Hiervoor wordt geïnformeerd bij Tuinmachines & Ko, die verricht het jaarlijks 
onderhoud aan onze tuinapparatuur. 

11. Sluiting 

Om 21:15 uur door Jos met dankwoord voor ieders inbreng.   

 
Bijlagen: 

Verslagen 2023: 
− Technische commissie 
− Activiteiten commissie 

− Financieel overzicht (is ter inzage bij het bestuur) 
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